
Вынесен обвинительный приговор преподавателю юридического института

Собранные следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора доценту кафедры гражданского права и гражданского процесса юридического института Читинского Государственного Университета Ольги Авдеевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в апреле-мае 2009 года Авдеева получила от 34-х студентов университета взяток на общую сумму 58 тысяч рублей за получение положительных оценок без реальной проверки и оценки их знаний на экзаменах, при этом оценки "удовлетворительно" оценивались преподавателем юридического института в размере 1500 рублей, "хорошо" в 2000 рублей и "отлично" в 2500 рублей.

Приговором суда Авдеевой назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

15 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754365>